



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации
стр. 4



Есть такая служба
стр. 6

Очередной сокол – клубу ракетной дивизии
стр. 10



Не останавливаться на достигнутом

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу продолжает проверку хода выполнения государственного оборонного заказа на ведущих предприятиях оборонной промышленности

Александр ТИХОНОВ ★

В ходе рабочей поездки в войска Западного военного округа глава военного ведомства проверил выполнение ГОЗ по производству переносных зенитных, противотанковых и оперативно-тактических ракетных комплексов Научно-производственной корпорацией «Конструкторское бюро машиностроения» в Московской области. Министру также представили комплекс активной защиты от противотанковых средств «Арена-М». На рабочем совещании после осмотра представленных изделий речь шла о дополнительных объёмах производства новых образцов оружия, а также средств борьбы с беспилотными летательными аппаратами. Кроме того, генерал армии Сергей Шойгу поставил задачу руководству предприятия оперативно вносить коррективы в выпускаемые изделия с учётом опыта их применения в специальной военной операции.

пришёл ПЗРК «Верба». Вместо «Точки» и «Точки-У» сегодня выпускается оперативно-тактический комплекс «Искандер-М». Специалистами КБМ создан и целый ряд противотанковых ракетных комплексов: «Шмель», «Малютка», «Штурм», «Атака» и «Хризантема». Кроме того, это предприятие, созданное в 1942 году для увеличения серийного выпуска миномётов и разработки тяжёлых миномётов, стало колыбелью большинства миномётов, выпускавшихся в СССР. Таким образом, у коллектива НПК «КБМ» — огромный опыт создания такого оружия, которое либо не уступает лучшим зарубежным образцам, либо превосходит их. Этот опыт должен позволить предприятию двигаться дальше, разрабатывать и производить новые изделия, с более совершенными тактико-техническими характеристиками. Такие работы, естественно, идут.

В ходе рабочей поездки министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу на КБМ сопровождали заместитель главы военного ведомства Алексей Криворучко, главнокомандующий Сухопутными войсками генерал армии Олег Салюков, заместитель главнокомандующего Воздушно-космическими силами по вооружению генерал-полковник Юрий Грехов, другие должностные лица Минобороны. Министру пред-



ставили готовые образцы противотанкового ракетного комплекса с модернизированными противотанковыми управляемыми ракетами «Хризантема-М», боевую машину

ПЗРК «Гибка-С», опорно-пусковую установку «Джигит» с ракетами ПЗРК «Верба», а также комплекс активной защиты «Арена-М».

Как доложил министру обороны РФ генеральный конструктор НПК «КБМ» Валерий Кашин, «Арена-М» — комплекс, предназначенный для защиты от противотанковых средств противника, представлен на квалификационные испытания.

— Одновременно мы ведём работу по усовершенствованию комплекса для защиты от барражирующих дронов, — добавил генеральный конструктор.

— Быстрее надо делать, — потребовал генерал армии Сергей Шойгу.

Генеральный директор предприятия Сергей Питиков доложил министру обороны о том, что «ведётся большая работа по расширению производственных мощностей завода, производство изделий, выпускаемых предприятием по различным направлениям, увеличилось в несколько раз».

После осмотра новой продукции министр обороны провёл рабочее совещание, в ходе которого отметил, что опыт применения комплексов вооружения в ходе СВО подтвердил

заложённые в них тактико-технические характеристики. Выпускаемые на предприятии средства вооружённой борьбы позволяют поражать цели противника на большей дальности и с высокой точностью. Таким образом, заказчик в лице Министерства обороны может подтверждать наличие у выпускаемых на предприятии высокоточных боеприпасов тех характеристик, которые были изначально определены заказчиком.

— Теперь речь пойдёт о следующих образцах, номенклатура достаточно большая, — обозначил перспективу для предприятия министр обороны. — Это касается и систем ПЗРК, и ракет «Искандер» и «Кинжал». Это касается всего, что нужно нам сегодня по борьбе с беспилотными летательными аппаратами.

Глава российского военного ведомства поставил задачу руководству предприятия оперативно вносить коррективы и доработки в выпускаемые изделия с учётом опыта их применения в ходе специальной военной операции.

На совещании речь шла и о дополнительных объёмах поставок востребованной продукции КБМ, в которых сегодня нуждаются Вооружённые Силы.



Над противником витает обречённость

Обладая стратегической инициативой, усиливаем давление на украинские вооружённые формирования



Александр ТИХОНОВ ★

Вчера утром наши Вооружённые Силы нанесли очередной групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного и морского базирования по предприятиям военно-промышленного комплекса Украины. Это применение ВТО снова подтвердило эффективность данного способа демилитаризации Украины. Улучшая положение по переднему краю, занимаем более выгодные рубежи и позиции на краснолиманском, донецком и южнодонецком направлениях, отражая попытки атак противника на ряде направлений, группировки наших войск сокращают боевые возможности вооружённых сил Украины. Потери противника в живой силе особенно велики на донецком, краснолиманском и южнодонецком направлениях. Хорошо на поле боя горит неприятельская техника, в том числе производства США, Великобритания, Польши и Франции. Воздушные силы Украины за двое суток потеряли самолёт и вертолёт, а также около 200 беспилотных летательных аппаратов.

Обстановка в зоне СВО свидетельствует о прочном удержании нашими группировками войск стратегической инициативы. Отсюда безуспешность попыток противника где-либо активизироваться и продвинуться вперёд. Над позициями ВСУ витает дух обречённости, логичным порождением которого должно стать осознание бессмысленности сопротивления. Хотелось бы, чтобы это осознание пришло и в украинские окопы и блиндажи быстрее. Задержка лишь увеличит сроки нашей боевой работы и потери в рядах ВСУ, но не изменит окончательного результата специальной военной операции.

По состоянию на 14 февраля на купянском направлении подразделения «Западной» группировки войск нанесли поражение живой силе и технике противника в районах сёл Табаевка и Петропавловка Харьковской области, а также отразили три атаки штурмовых групп 30-й механизированной и 25-й воздушно-десантной бригад ВСУ в районах сёл Синьковка Харьковской области и Терны ДНР. → на 2 стр.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

ДАЛЬНИЙ МОРСКОЙ ПОХОД ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Отряд боевых кораблей Тихоокеанского флота в составе флагмана флота гвардейского ракетного крейсера «Варяг» и фрегата «Маршал Шапошников», преодолев Малаккский пролив, вошёл в Андаманское море. С учётом особенностей лоции и трафика Малаккского пролива экипажи боевых кораблей провели тренировки по преодолению района с интенсивным движением судов. Перед прохождением узости на кораблях отряда были проведены мероприятия по повышению боевой готовности, после чего моряки заняли свои боевые посты. В ходе тренировки личный состав отработал действия, обеспечивающие безопасное маневрирование на переходе в узости с интенсивным уровнем судоходства. Кроме того, с экипажами кораблей были проведены тренировки по отражению нападения морских диверсантов с выставлением на верхних палубах внештатных постов по противодействию диверсионным силам и средствам условного противника.

ТРЕНИРОВКА ПО БОРЬБЕ С БПЛА

С военнослужащими Балтийского флота проведена тренировка по прикрытию командного пункта от ударных беспилотных летательных аппаратов условного противника под Калининградом. В ходе мероприятия боевой подготовки специалисты были созданы защитный купол радиусом несколько десятков километров с помощью средств радиоэлектронной борьбы комплекса «Леер-3» и зенитных ракетно-пушечных комплексов «Панцирь-С1». Военнослужащие с помощью современных комплексов РЭБ нарушили управление БПЛА на безопасном расстоянии. Для уничтожения беспилотников на дальних подступах были оборудованы огневые позиции ЗРПК «Панцирь-С1».

ИСПОЛЬЗУЕТСЯ РЕАЛЬНЫЙ БОЕВОЙ ОПЫТ

Военнослужащие общевойскового объединения Центрального военного округа, дислоцированного в Сибири, отработывают применённые новых тактических приёмов и методов по захвату опорных пунктов противника в ходе занятий на военных полигонах в Новосибирской и Кемеровской областях, Алтайском крае и в Республике Тыва. Для качественной подготовки личного состава на полигонах были оборудованы примерные копии опорных пунктов условного противника — с такими же укрытиями, огневыми точками и ходами сообщения, которые даже по глубине окопа максимально соответствуют реальным позициям в зоне проведения специальной военной операции.

УЧЕБНО-ТРЕНИРОВОЧНЫЕ ПОЛЁТЫ АРМЕЙСКОЙ АВИАЦИИ

Лётчики отдельного подразделения армейской авиации, дислоцированного в Забайкальском крае, в ходе плановых учебно-тренировочных полётов совершенствовали навыки эксплуатации многоцелевых вертолётов Ми-8АМТШ на предельно малых высотах. Выполнялись задачи по технике пилотирования боевых машин на высотах до 50 метров над землёй. Также лётчики отработали задачи по поиску и спасению условно пострадавших и их эвакуацию в режиме зависания.

Верность, доблесть и честь — эти качества не напоказ

Характерные черты наших отважных воинов, храбро сражающихся и выполняющих задачи специальной военной операции, — исключительное бесстрашие, негибаемая воля, стальная твёрдость духа и образцовое профессиональное мастерство

Леонид ХАЙРЕМИНОВ ★

В середине нынешней недели добровольцы отрядов «БАРС» на запорожском направлении были удостоены государственных наград. За мужество, доблесть и героизм, проявленные при выполнении боевых задач в зоне проведения специальной военной операции, добровольцев наградили орденом Мужества, медалью «За отвагу» и медалью ордена «За заслуги перед Отечеством».

Смелые «БАРСЫ» уничтожают неонацизм

Добровольцы ЮВО выполняют боевые задачи наравне с опытными кадровыми военнослужащими

Екатерина МАРТЬЯНОВА ★

Отряд «БАРС-8» Южного военного округа с момента создания выполняет боевые задачи на запорожском направлении. Воины успели за это время досконально изучить противника и хорошо знают, как с ним бороться. Стоит отметить и особый дух добровольческого формирования — здесь каждый военнослужащий пришёл по собственному желанию. Многими двигало стремление защитить семью, кто-то не смог оставаться в стороне, когда товарищи отправлялись в зону специальной военной операции. Причины, по которым они подписали контракт, разные, но цель одна — скорее выполнить все задачи спецоперации и искоренить неонацизм. И помогает им в осуществлении этого настоящее добровольческое братство.

Доброта не уходит в запас

Ветеранские организации Новосибирска значительно активизировали работу по сбору гуманитарной помощи участникам специальной военной операции и жителям Донбасса

Тарас РУДЫК ★

Об этом с воодушевлением говорит первый заместитель председателя Новосибирского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов Вооружённых Сил Российской Федерации полковник в отставке Сергей Фунтиков:

— За последние полгода мы стали работать более результативно на этом важном направлении. Особенно активно трудятся ветераны Советского района Новосибирска. Они не только собирают гуманитарную помощь, но и участвуют в агитационных мероприятиях по отбору добровольцев и контрактников для выполнения боевых задач в зоне специальной военной операции. Недавно комитет ветеранов этого района объявил сбор средств на приобретение квадрокоптера для полка, в котором воевал в должности командира штурмового батальона и геройски погиб сын члена этой ветеранской организации майора запаса Александра Федосеева.